
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 
 
 

 

 

ESPÉCIE: SESSÃO ORDINÁRIA nº 026. 

DATA: 8 DE OUTUBRO DE 2014       HORA: 19 HORAS. 

PREDIDENTE: VANDEMIR PILATTI. 

 

 

1. Abertura: 

Presidente: "Invocando a proteção de Deus dou por aberta a Sessão". 

Presidente: Neste momento   convido a Vereadora Adriana Mattei para proceder a prece do 

dia. 

 

2. Expediente do Executivo: 

 

Presidente: Solicito a leitura do Projeto de Lei nº 039. 

(Secretária faz a leitura). 

Presidente: Encaminho o Projeto para apreciação das comissões competentes. 

 

 

3 - Expediente do Legislativo: 

Não há 

 

4 – Intervalo 

Presidente: Inscrição para o uso da palavra com o Secretário Luciano Contini.  

 

 



 

 

 

5. Grande Expediente: 

 

Presidente: Farão uso da palavra, pela ordem, os seguintes vereadores: 

 

O Secretário convida os vereadores que farão uso da palavra pela ordem para dirigir-se à 

tribuna (individualmente). 

......... 

6. Ordem do Dia:  

Presidente:   

Ata nº 031 da Sessão ordinária do dia 17 de setembro.  

Coloco a referida ata em discussão 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco a ata em votação. 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão os que forem contra, por favor, se 

levantem. 

(Declaro a ata //// aprovada por unanimidade). 

 

 Ata nº 034 da Audiência Pública de apresentação do relatório da Gestão da saúde 

referente ao 2º quadrimestre de 2014. 

Coloco a referida ata em discussão 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco a ata em votação. 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão os que forem contra, por favor, se 

levantem. 

(Declaro a ata //// aprovada por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 035 – Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2015. 

Solicito o parecer da assessoria Jurídica 



(Parecer Favorável) 

Solicito o Parecer das Comissões: 

(  x  ) Comissão de Constituição e Justiça 

(  x  ) Comissão de Finanças e Orçamentos 

(  x  ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente 

(  x  ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo 

(  x  ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

( x  ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais Logradouros 

Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação. 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, se 

levantem.  

(Declaro o Projeto ///// aprovado por unanimidade). 

Projeto de Lei nº 038 - Dispõe sobre o concurso para Escolha das Soberanas do 

Município e autoriza o custeio das despesas correlatas. 

Solicito o parecer da assessoria Jurídica 

(Parecer Favorável) 

Solicito o Parecer das Comissões: 

(  x  ) Comissão de Constituição e Justiça 

(  x  ) Comissão de Finanças e Orçamentos 

(      ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente 

(  x  ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo 

(      ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(     )  Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais Logradouros 

Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 



Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação. 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, se 

levantem.  

(Declaro o Projeto ///// aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 039 - “Inclui Projeto e Atividade na Lei Municipal nº 623 de 16 de agosto de 

2013 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 – PPA, na Lei Municipal 

nº 629 de 11 de outubro de 2013 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2014 e na Lei Municipal nº 637 de 12 de dezembro de 2013 que Dispõe sobre o 

Orçamento Fiscal e da Seguridade Social para o exercício Financeiro de 2014 e Cria Crédito 

Especial”.  

Solicito o parecer da assessoria Jurídica 

(Parecer Favorável) 

Solicito o Parecer das Comissões: 

(  x  ) Comissão de Constituição e Justiça 

(  x  ) Comissão de Finanças e Orçamentos 

(      ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente 

(  x  ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo 

(      ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(     )  Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais Logradouros 

Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação. 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, se 

levantem.  

(Declaro o Projeto ///// aprovado por unanimidade). 

 

7 – Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. 

....... 

Sendo estes os assuntos agradecemos a presença de todos. 



Próxima Sessão Ordinária dia 15 de outubro às 19 horas. 

Que Deus nos proteja e nos guie.  

Declaro encerrada a presente Sessão. 

................................................................................................................  

OBS: A Pauta pode ser alterada conforme necessidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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